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SPIRITUEUX

Scotch Whiskies (Macallan, Knockando, Aberlour, etc.), Rhum (Bally, Dillon, Trois Rivières) 

DIVERS
Cornas, Côte-Rôtie, Crozes, Hermitage, Châteauneuf (Beaucastel), Vin jaune, vin de paille,

Champagne : Mumm 1964, Lanson 1988, Florens-Louis Heidsieck 1971…

BOURGOGNE
Blanc : Meursault (dont Coche-Dury), Chassagne, Puligny, Chevalier-Montrachet,

Corton-Charlemagne, Savigny, Chablis, etc.
Rouge : Gevrey-Chambertin, Beaune, Volnay, Charmes-Chambertin,

Clos des Lambrays (1934, 1985), Morey-St-Denis, Romanée-St-Vivant,
Romanée-Conti (assortiment), Nuits-St-Georges (Morin),

Clos-Vougeot, Pommard, Clos de la Roche, La Tâche, Clos de Tart, Bonnes-Mares…

Exceptionnel et rare ensemble de bouteilles, magnums, jéroboams, et gargantes de vins
des Hospices de Beaune : Guigone de Salins, Cyrot-Chaudron, Général Muteau, Billardet, 

Dames Hospitalières, Nicolas Rolin et Hospices de Nuits (Vignes Rondes)

BORDEAUX
Yquem, Filhot (49), Climens (58), Suduiraut (59)

Mouton-Rothschild, Haut-Brion, Gruaud-Larose, Smith-Haut-Lafitte, Calon-Ségur,
Ducru-Beaucaillou, Beauséjour-Bécot, Pavie, Pichon Comtesse, Beychevelle, Mission-Haut-Brion, Talbot, 

Léoville-Las-Cases, Clinet, Brane-Cantenac, Cos-d’Estournel, Vieux Certan…

Expert : Aymeric de CLOUET – Tél. : 06 15 67 03 73
Expert près la cour d’appel de Paris

Frais de vente : 23 % TTC 

EXPOSITIONS : Samedi 28 mai de 11h à 12h

 Sites internet : www.interencheres.com/21003 - www.de-clouet.com



Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes 

les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, car cela favorise les 

producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet 

qualitatif. En revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution normale.

État

• ES - Étiquette sale

• ETS - Étiquette très sale

• ELS - Étiquette légèrement sale

• EA - Étiquette abîmée

• ETA - Étiquette très abîmée

• ELA - Étiquette légèrement abîmée

• CAPS AB - Capsule abîmée

• E T - Étiquette tachée

• COLL - Collerette Millésime

• MILL ILL - Millésime illisible

• CB - Caisse bois d’origine

• SC - Sans capsule

• DEC. - Vin décomposé, imbuvable

• CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime

• REC - Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau

• J - Juste. Proche du niveau de remplissage.

• TLB - Très légèrement bas

• LB - Légèrement bas

• MB - Moyennement bas

• B - Bas

• V - Vidange

• GV - Grande vidange

• COUL - Couleuse

Vin

• V.V. - Vieilles vignes

• V.T. - Vendanges tardives

• S.G.N. - Sélection de Grains Nobles

• CDT - Crème de Tête

Liste des abréviations utilisées dans le catalogue
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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS

1 1 demie  CHAMPAGNE « Cordon Rouge »,  Mumm  1964 30 / 40

2 Ensemble de 4 bouteilles 50 / 70

1 bouteille  CHAMPAGNE rosé, A. Rothschild 1979 (ela) 

1 bouteille  CHAMPAGNE rosé, N. Feuillatte 1998

1 bouteille  CHAMPAGNE C. de Cazanove 1989 (ea) 

1 bouteille  CHAMPAGNE Canard-Duchêne 

3 1 bouteille  CHAMPAGNE Lanson 1988 50 / 60

4 1 bouteille  CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1999 80 / 90

5 1 bouteille  CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 2002 (coffret)  100 / 120

6 1 bouteille  CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 2002 (coffret)  100 / 120

7 6 bouteilles  CHAMPAGNE Gosset (bouteilles commémoratives : 

  centenaire de la Tour Eiffel, Millénaire capétien...) cb 180 / 240

8 1 bouteille  CHAMPAGNE Krug (coffret, ét. crème)  70 / 80

9 1 magnum  CHAMPAGNE L. Roederer  40 / 50

10 6 bouteilles  CHAMPAGNE « Prestige des sacres »  60 / 70

11 Ensemble de 4 bouteilles  60 / 80

1 bouteille  CHAMPAGNE « cuvée 2000 », Duval-Leroy 

2 bouteilles  CHAMPAGNE Ruinart 

1 bouteille  CHAMPAGNE Poinsot 

12 1 dble-magnum  ARMAGNAC Haut Baron (coffret abîmé) 120 / 150

13 1 magnum  ARMAGNAC Haut Baron  50 / 60

14 1 magnum  ARMAGNAC Marquis de Montesquiou (ela)  50 / 60

15 1 bouteille  ARMAGNAC Sempé 1978 (fânée)  80 / 90

16 1 magnum  BAS-ARMAGNAC « Vieille Relique », Samalens  60 / 70

17 11 bouteilles  BAS-ARMAGNAC Samalens (mise années 70)  170 / 200

18 1 magnum  COGNAC « VSOP », Hennessy (TLB)  80 / 90

19 5 bouteilles  COGNAC « 3 * », Prince de Polignac  75 / 90

20 3 bouteilles  COGNAC « VSOP », (Otard, Jay, de Polignac)  60 / 75

21 2 magnums  COGNAC « VSOP », (Otard & Jay) 100 / 120

22 Ensemble de 3 bouteilles 100 / 130

1 bouteille  CHAMPAGNE « Florens-Louis », Piper-Heidsieck 1971 

 (ela, niveau et couleur parfaits)  40 / 50

1 bouteille  COGNAC Salignac (LB, SE)  30 / 40

1 bouteille  GRAND ARMAGNAC Janneau  30 / 40

23 1 bouteille  PORTO Pitters 1953 35 / 40

24 1 bouteille  RHUM Bally 1957 (eta) 250 / 300

25 1 bouteille  RHUM Trois Rivières 1964 (étui) 350 / 400
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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS

26 1 bouteille  RHUM Trois Rivières 1969 (étui) 350 / 400

27 1 bouteille  RHUM Dillon 1978 100 / 120

28 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Knockando 1977 (B)  60 / 70

29 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Knockando 1978 (coffret bois)  60 / 70

30 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Talisker 10 ans (coffret)  30 / 40

31 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Macallan 12 ans (elt)  40 / 50

32 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Macallan 12 ans (‘fine oak’, coffret)  40 / 50

33 Ensemble de 4 bouteilles 110 / 130

1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Glentromie 12 ans 

1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Glengoyne 12 ans 

1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Talisker 10 ans 

1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Glenkinchie 10 ans 

34 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Millenium », Old Pulteney 15 ans 

  (Single Cask, en coffret)  40 / 50

35 1 bouteille  SCOTCH WHISKY « Single Malt », Aberlour 16 ans (coffret)  50 / 60

36 1 bouteille  SCOTCH WHISKY Chivas Regal 18 ans (coffret)  30 / 40

37 2 bouteilles  SCOTCH WHISKY « Single Malt », (Glengoyne & Greyhound)  60 / 70

38 Ensemble de 4 bouteilles 60 / 80

2 coffrets  COGNAC Prince de Polignac (avec deux bougies) 

1 bouteille  FINE DE LA MARNE J. Goyard 

1 bouteille  ARMAGNAC Marsan cb

39 Ensemble de 2 bouteilles 40 / 50

1 bouteille  ECKAU KUMMEL « Monopole », Comtes de Pahlen (N°00)

1 bouteille  LIQUEUR « Cherry-Brandy », Galland (très vieux)

40 6 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1996 180 / 210

41 3 bouteilles  HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1998 (blanc) 60 / 75

42 6 bouteilles  HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1998 (blanc)  120 / 150

43 6 bouteilles  HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1999 (els)  150 / 180

44 6 bouteilles  HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1999 (els)  150 / 180

45 4 bouteilles  CÔTE-RÔTIE « Les Bécasses », M. Chapoutier 2000 (es)  120 / 140

46 5 bouteilles  CÔTE-RÔTIE « Les Bécasses », M. Chapoutier 2001 (els)  175 / 200

47 3 bouteilles  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Roussanne V.V. », Beaucastel 2004 135 / 150

48 6 bouteilles  SAINT-PERAY « Les Pins », B. Gripa 2007 90 / 120

49 6 bouteilles  GIGONDAS DIVERS (2007, 2008, 2009, 2012)  30 / 40

50 6 magnums  SAINT JOSEPH « Serpentines », Cave de la Visitation 2010 90 / 120

51 6 bouteilles  CORNAS « Granit 30 », V. Paris 2011 120 / 150

52 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE Dauvergne-Ranvier 2011 (cb de 1)  60 / 75
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53 3 bouteilles  CÔTE-RÔTIE « Micas », M. Chapoutier 2012 60 / 75

54 Ensemble de 12 bouteilles 120 / 150

6 bouteilles  CROZES-HERMITAGE Martinelles 2014

4 bouteilles  CROZES-HERMITAGE M. Chapoutier (2009, 2010, 2012) 

1 bouteille  CROZES-HERMITAGE Champal 2012

1 bouteille  CROZES-HERMITAGE Arnaud 2010

55 6 bouteilles  ALSACE [3 de Riesling Altenberg de Bergheim V.V. 2005, 

  2 Gewurztraminer Altenberg de Bergheim 2006, 

  1 Gewurztraminer Hengst 2008]  40 / 50

56 6 bouteilles  GEWURZTRAMINER « Zinnkoepfle V.T. », Sepi Landmann 1999 cb  70 / 90

57 6 bouteilles  PINOT GRIS « Zinnkoepfle S.G.N. », Sepi Landmann 1998 cb  90 / 120

58 6 bouteilles  PINOT GRIS « Zinnkoepfle », Sepi Landmann 2005 (es)  50 / 60

59 6 bouteilles  PINOT GRIS « réserve particulière », Lorentz 2010 40 / 50

60 6 bouteilles  RIESLING « Schlossberg », Domaine Weinbach, C. Faller & Filles 2001 70 / 90

61 4 bouteilles  BANYULS (1 Herre-Solé, macéré deux ans ; 1 Mas de la Serra 1968 ; 

  1 Le Dominicain 3 ans ; 1 demi-litre La Rectorie 2002)  40 / 50

62 6 bouteilles  BEAUMES DE VENISE Font Sante 2011 40 / 50

63 6 magnums  CAHORS Les Bouysses 2010 50 / 60

64 6 bouteilles  COTEAUX DU LANGUEDOC « Vignes oubliées », Mas Jullien 1997 (elt) 60 / 70

65 6 bouteilles  GRAND ARDÈCHE L. Latour 2013 40 / 50

66 6 bouteilles  GRAND ARDÈCHE L. Latour 2013 40 / 50

67 Ensemble de 6 bouteilles 20 / 30

3 bouteilles  MONBAZILLAC Poulvere 2011 (elt) 

3 bouteilles  JURANÇON Clos Bellevue 2009

68 6 bouteilles  MUSCAT BEAUMES DE VENISE, P. Rougon 2012 40 / 50

69 6 bouteilles  PINEAU DES CHARENTES (Bossuet, Ricard, Roussille)  20 / 30

70 Ensemble de 8 bouteilles et 3 demies 40 / 50

3 demi-bteilles  RULLY 

5 bouteilles  FITOU

2 bouteilles  LANGUEDOC 

1 bouteille  RULLY 2002

71 1 bouteille  SAVENNIÈRES « Coulée de Serrant », Joly 1995 (elt)  30 / 35

72 6 demi-bteilles  VIN DE PAILLE DU JURA, F. Lornet 2010 90 / 110

73 6 demi-bteilles  VIN DE PAILLE DU JURA, F. Lornet 2010 90 / 110

74 1 jéroboam  VIN DE PAYS DE LA VICOMTE D’AUMELAS 1990 20 / 30

75 6 bouteilles  VIN JAUNE (3 FVV 2007, 3 Château-Chalon : 1 La Muyre 1999, 

  1 M. Tissot 2004, 1 A. pirou 1999)  120 / 140

76 3 bouteilles  VIN JAUNE [1 Badoz 2008 du Jura, 1 Cabellier 2008, 

  1 Arboid czves du vieux Mont]  60 / 75

77 12 bouteilles  VINS BLANCS DIVERS (Layon, Tokaji, Alsace, Libron, etc.)  60 / 70
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CHAMPAGNE, SPIRITUEUX ET VINS DIVERS - VINS BLANCS DE BOURGOGNE

78 Ensemble de 8 bouteilles 90 / 145

1 bouteille  MOREY-ST-DENIS « Clos Sorbes », H. Cosson 1981

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN  E. Brocard 1984 (LB)

 2 bouteilles  BEAUNE Barton & Guestier 1967 (1 TLB)

1 bouteille  LIQUEUR ITALIENNE (bouchon en forme de tête de jeune homme) 

1 bouteille  ANISETTE Ricard (blanche)

1 bouteille  CHINON R. Couly 1955

1 bouteille  SCOTCH WHISKY Ambassador Royal 12 ans 

79 9 bouteilles  VINS DIVERS (dont une cuvée Adidas)  20 / 30

80 Ensemble de 7 bouteilles 70 / 80

3 bouteilles  CÔTES-DU-RHÔNE VILLAGES, Rocher de la Garde 1999

2 bouteilles  CHÂTEAU LA TOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2006

1 bouteille  CHÂTEAU-CHALON FVV Voiteur 1986 (TLB) 

1 litre  RICARD (été 1993) 

81 Une valisette en bois composée de 6 bouteilles VINS ÉTRANGERS 

  (USA/Chili/Australie/Argentine/AfSud) 30 / 40

82 1 impériale  Mas-Amiel  40 / 50

83 Ensemble de 3 bouteilles et 1 magnum  20 / 30

1 magnum  HAUTES CÔTES DE NUITS M. Chevillon 1996

1 bouteille  PICPOUL DE PINET 2000

2 bouteilles  SYLVANER Beblenheim 2004

VINS BLANCS DE BOURGOGNE

84 Ensemble de 2 bouteilles 45 / 55

1 bouteille  MEURSAULT « Genevrières », Hospices de Beaune 1971 (cuvée Baudot)

1 bouteille  MEURSAULT « Goutte d’Or », Cuvée-Lancier 

 (tachée, mill ill, très vieux, très belle couleur)

85 4 bouteilles  MEURSAULT « Narvaux », P. Moingeon 1981 (ela)  80 / 100

86 4 bouteilles  MEURSAULT Coche-Dury 1982 

  (2 TLB, 2 LB, 1 ela, un peu de sédiments en suspension)  720 / 800

87 4 bouteilles  MEURSAULT « Narvaux », P. Moingeon 1983 (1 TLB, 1 LB)  80 / 100

88 6 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET « Folatières », 

  Gacon-Moingeon 1990 (1 TLB, 2 LB, 1 V) 70 / 90

89 1 bouteille  CHEVALIER-MONTRACHET, J. Chartron 1993 (capsule Dupard Aîné)  60 / 70

90 10 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET « Les Nosroyes », P. Aubert 1993 (ets)  150 / 200

91 Ensemble de  110 / 130

1 bouteille  MEURSAULT L’Héritier-Guyot 1995 (es)

1 bouteille  MEURSAULT Ropiteau 1995

3 bouteilles  MONTAGNY « 1er cru », Bertrand-Juillot 2003

3 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET Bouchard Aîné 2000

2 bouteilles  GIVRY Ropiteau 1998
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92 3 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET « Clos du Cailleret », 

  Domaine des Lambrays 1995 (dont une évoluée ét tachée ; 

  on y joint une Chassagne Drouhin 1999)  75 / 90

93 Ensemble de 6 bouteilles 80 / 100

2 bouteilles  MEURSAULT « Vireuils », Cerberon 1996

2 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE « Clos des Vermots », C. Gros 2003

1 bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET « 1er cru », O. Leflaive 2001 (ela)

1 bouteille  POUILLY-FUISSÉ « Françoise Poisard », Hospices de Beaune 2004

94 3 bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET, Bouchard P & F 1996 (tachées, ea)  210 / 240

95 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180

5 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET L’Héritier-Guyot 1996 (ela, es, 1 SM) 

3 bouteilles  POUILLY-FUISSÉ L’Héritier-Guyot 1996 (es) 

1 bouteille  PULIGNY-MONTRACHET L’Héritier-Guyot 1994

3 bouteilles  GIVRY Ropiteau 1998

96 1 jéroboam  MÂCON LUGNY, 1996 40 / 50

97 12 bouteilles  BOURGOGNE [3 Chardonnay 2007 L’Aurore, 

  3 Chardonnay 2007 Madelin Petit, 

  1 Pinot Blanc 1997 Truchetet, 2 St-Véran 2009, 

  3 Mâcon 1998, 2003, 2006]  40 / 50

98 10 bouteilles  POUILLY-FUISSÉ JC Boisset 1996 40 / 50

99 Ensemble de 6 bouteilles 50 / 70

3 bouteilles  MARSANNAY rosé, (1991, 1996, 1998) 

3 bouteilles  CHABLIS [1 Vau de Vey Brocard 2008, 1 Aleth 2002, 

 1 Bougros Azo 2003] 

100 6 bouteilles  MEURSAULT Joliot 1998 (1 tachée)  120 / 150

101 6 bouteilles  MEURSAULT Joliot 1998 120 / 150

102 6 bouteilles  MEURSAULT Joliot 1998 120 / 150

103 6 bouteilles  MEURSAULT Joliot 1998 120 / 150

104 6 bouteilles  MEURSAULT Joliot 1998 120 / 150

105 3 bouteilles  CHABLIS « Les Clos », W. Fèvre 1999 75 / 90

106 10 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET « Morgeot », Capuano-Ferreri 2000 150 / 200

107 Ensemble de 4 bouteilles B. Morey  80 / 100

1 bouteille  PULIGNY-MONTRACHET « La Truffière », 2002

3 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET « Maltroie », 2004

108 6 bouteilles  MERCUREY blanc, Jeannin-Naltet 2001 

  (ea, 1 évoluée, et 1 magnum de 1999)  60 / 80

109 6 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET « Clos de la Truffière, 

  Les Chaumées », M. Niellon 2004 210 / 240

110 3 bouteilles  CHEVALIER-MONTRACHET, Bouchard P & F 2004 240 / 270
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE - VINS ROUGES DE BOURGOGNE

111 Ensemble de 12 bouteilles 180 / 220

3 bouteilles  MEURSAULT « Goutte d’Or », B. Millot 2005

1 bouteille  BOURGOGNE ALIGOTE, Château Marguerite de Bourgogne 2007

1 bouteille  CHABLIS « 1er cru », H. de Villamont 1975

1 bouteille  CORTON CHARLEMAGNE, Rollin 1983 (elt)

2 bouteilles  MEURSAULT Noirot-Carrière 1991 (1 évolué)

1 bouteille  MEURSAULT P. Boillot 1990 (TLB)

1 bouteille  MEURSAULT « Poruzots », Poulet 1990

2 bouteilles  MONBAZILLAC 1988 (ela, J)

112 6 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET Lambert 2008 120 / 150

113 12 bouteilles  MÂCON [6 L’Aurore 2005, 3 Clos de Pize 2009, 3 « Péronne » 2009]  60 / 70

114 6 bouteilles  BEAUNE « Saint-Désiré », Nuiton-Beaunoy 2010 70 / 90

115 6 bouteilles  MEURSAULT Nuiton-Beaunoy 2010 120 / 150

116 6 bouteilles  SAINT AUBIN « En Remilly », Nuiton-Beaunoy 2010 70 / 90

117 6 bouteilles  GIVRY « Champ-Pourot », M. Goubard 2013  50 / 60

118 6 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES Dubreuil-Fontaine 2013 60 / 70

119 9 bouteilles  BOURGOGNE blanc, (Aligoté, Meursault Genevrières, etc.)  80 / 90

120 12 bouteilles  BOURGOGNE (6 St-Véran, 6 Pouilly-Fuissé) 70 / 80

121 2 bouteilles  PULIGNY-MONTRACHET O. Leflaive (dont 1 Folatières)  40 / 50

VINS ROUGES DE BOURGOGNE

122 2 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN S. Lhote 1933 (ela, 1 LB, 1 MB tachée)  40 / 60

123 1 bouteille  CLOS DES LAMBRAYS, 1934 (eta, B, capsule découpée)  50 / 80

124 Ensemble de 4 bouteilles 110 / 150

1 bouteille  Morin (SE, SM, très bon niveau)

2 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », Morin (ea, SM, 1 LB, 1 MB/B)

1 bouteille  CLOS VOUGEOT, Château de la Tour (eta, MB, SM)

125 1 bouteille  NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », Morin 1952 (ea, es, MB)  40 / 50

126 Ensemble de 3 bouteilles 60 / 90

1 bouteille  NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », Morin 1957 (ea, es, B)

1 bouteille  NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », Morin 1952 (ela, elt, B/V)

1 bouteille  NUITS-ST-GEORGES « Les Cailles », Morin 1953 (ea, elt, V)

127 1 bouteille  ROMANÉE-CONTI, 1952 

  (capsule cire cassée, GV , réserve Drouhin) 1 000 / 1 500

128 1 bouteille  ROMANÉE SAINT-VIVANT, CHÂTEAU Arnoux-Salbreux 1953 (MB)  50 / 60

129 2 bouteilles  CORTON « Clos du Roi », Caves de la Cloche 1959 (ets, 1 LB)  80 / 100
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130 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180

2 bouteilles  POMMARD « Jarollières », H. Boillot 1964 (B, 1 bouchon descendant) 

2 bouteilles  BEAUNE « Brunet », Hospices de Beaune 1983 (ets)

1 bouteille  BEAUNE « Avaux », Champy 1985

1 bouteille  BOURGOGNE Dubreuil-Fontaine 1973 (tachée)

2 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES « Île des Vergelesses », M. Delarche 1982

1 bouteille  POMMARD « Grands Epenots », J. Selot 1978

3 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES Rollin 1984 (1 tachée)

131 1 bouteille  CHAMBERTIN, A. Rousseau 1964 (ela, TLB) 550 / 600

132 1 bouteille  CHAPELLE-CHAMBERTIN, Drouhin-Laroze 1964

  (état exceptionnel, TLB)  70 / 80

133 1 bouteille  ROMANÉE-CONTI, 1964 

  (MB dans le haut du croissant, très belle étiquette)  3 500 / 4 000

134 1 bouteille  LA TÂCHE, 1965 (ea, tachée, LB) 600 / 700

136 Ensemble de 3 bouteilles 70 / 80

1 bouteille  MOREY-ST-DENIS « 1er cru », Domaine des Lambrays 1996 (tachée)

1 bouteille  POMMARD « Rugiens », H. Boillot 1976 (es, LB)

1 bouteille  POMMARD « Perrières », R. Launay 1974 (es, LB/MB)

137 5 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « Les Didiers cuvée Jacques Duret », 

  Hospices de Nuits 1975 (es, 2 LB, 3 MB)  50 / 60

138 6 bouteilles  POMMARD « Grands Epenots », J. Selot 1978 150 / 180

139 1 magnum  CLOS DE TART, Mommessio, 1979 (fanée, els, TLB) 200 / 220

140 1 bouteille  ROMANÉE-ST-VIVANT, Cathiard-Molinier 1979 

  (es, on y joint une Vosne-Romanée du même)  80 / 100

141 1 bouteille  ÉCHEZEAUX, Confuron-Cotetidot 1981 (es, ela)  70 / 80

142 5 bouteilles  MOREY-ST-DENIS [4 de Tardy, 1983, 1984, 1985, 1986 TLB, elt ; 

  1 B. Simon 1982 eta]  60 / 80

143 Ensemble de 3 bouteilles 80 / 100

1 bouteille  POMMARD D. Mûré 1985

1 bouteille  GRANDS-ÉCHEZEAUX, (SM, capsule cire cassée)

1 bouteille  GRANDS-ÉCHEZEAUX, 1972

144 3 bouteilles  CLOS DES LAMBRAYS, 1985 (lambeaux d’ét., 1 LB) 180 / 210

145 Ensemble de 3 magnums 80 / 100

1 magnum  CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Baudes », M. Gavignet 1986 (es, TLB)

1 magnum  MONTAGNY « 1er cru », Tournier & Gautier 2001 (blanc) 

1 magnum  NUITS-ST-GEORGES Boisset 1995 (es)

147 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 120 / 140

148 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (9 TLB)  110 / 130

149 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (5 LB, 6 MB, 1 B)  100 / 120

150 1 bouteille  RICHEBOURG, Gros F & S 1990 (elt)  250 / 300

151 3 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « Vaucrains », H. Gouges 1992 60 / 70

152 2 bouteilles  CLOS VOUGEOT, L. Roumier 1993 (els)  80 / 90
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE

153 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », 

  Château de Borgy [6 de 1993, 6 de 1999]  120 / 140

154 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993 100 / 120

155 Ensemble de 5 bouteilles  100 / 120

1 bouteille  CORTON P. Marey 1993

2 bouteilles  BEAUNE « Cent-Vignes », Jessiaume 2000 (elt) 

1 bouteille  POMMARD C. Sainsin-Rossignol 1993

1 bouteille  POMMARD « Jarolières », X. Cluzeaux 1994

156 1 bouteille  CORTON « Rognet », Maison Ambroise 1994 40 / 50

157 Ensemble de 10 bouteilles 150 / 180

1 bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY Grivelet 1984

2 bouteilles  VOUGEOT « Les Cras », L’Héritier-Guyot 1994 (es)

1 bouteille  CHAMBOLLE-MUSIGNY L’Héritier-Guyot 1994 (es)

1 bouteille  CLOS DE LA ROCHE, L’Héritier-Guyot 1994 (es) 

1 bouteille  SANTENAY « Passetemps », L’Héritier-Guyot 1995 (es) 

3 bouteilles  POMMARD « 1er cru », L’Héritier-Guyot 1995 (es) 

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « Les Corbeaux », Heresztyn 1998 (ea)

158 3 bouteilles  CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Amoureuses », Moine-Hudelot 1995 180 / 210

159 Ensemble de 10 bouteilles 100 / 120

3 bouteilles  ALOXE-CORTON « Les Maréchaudes », 

 JP Maldant (2 de 1992, 1 de 1997)

1 bouteille  SAVIGNY-LES-BEAUNE JP Maldant 1993

2 bouteilles  SANTENAY « Clos Rousseau », A. Cherrier 1995

1 bouteille  GIVRY « Clos de la Marolle », Deliance 1996 (B)

1 bouteille  FIXIN J. Kohut 1998

1 bouteille  PERNAND-VERGELESSES « Fichots », P. Marey 1994

1 bouteille  CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE La Font du Loup 1983

160 1 bouteille  ÉCHEZEAUX, Coquard Loison Fleurot 1995 40 / 50

161 12 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN « Lavaux-St-Jacques », 

  J. Raphet 1995 (1 LB capsule découpée, 1 de 1996)  300 / 360

162 Ensemble de 6 bouteilles 100 / 120

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « clos Prieur », JM Guillon 1995

1 bouteille  CHAPELLE-CHAMBERTIN, Trapet 1989

2 bouteilles  GEVREY-CHAMBERTIN « Clos St-Jacques », Fourrier (1993, 1 de 1990)

1 bouteille  FIXIN « Arvelets », Berthaut 2002

1 bouteille  VOLNAY « Champans », Delagrange 2009

163 5 magnums  SANTENAY « Clos Rousseau », A. Cherrier 1995 150 / 200

164 Ensemble de 8 bouteilles  120 / 150

1 bouteille  BEAUNE « Clos des Ursules », L. Jadot 1996

1 bouteille  NUITS-ST-GEORGES « Sœurs Hospitalières », 

 Hospices de Nuits 1994 (Mise J. Selot) 

2 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « aux Champs Perdrix », A. Michelot 1993 (ela)

4 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « Chaignots », Poulet 1996

165 8 bouteilles  BONNES-MARES, G. Peirazeau 1996 560 / 640

166 3 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN, Lucot-Javelier 1996 (elt)  105 / 120
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167 3 bouteilles  CLOS VOUGEOT, Château de la Tour 1996 180 / 210

168 6 bouteilles  CLOS VOUGEOT, J. Raphet 1996 (1 ela, 1 elt)  270 / 300

169 6 bouteilles  CLOS DE LA ROCHE, R. Gibourg 1996 240 / 270

170 Ensemble de 6 bouteilles 70 / 90

3 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », 

 Marquis de MacMahon 2000

3 bouteilles  PERNAND-VERGELESSES « Île des Vergelesses », Pavelot 1996

171 Un Assortiment du Domaine de la Romanée-Conti 1997 cb  14 000 / 16 000

1 bouteille  ROMANÉE-CONTI, (étiquette lég jaunie par le paillon)

3 bouteilles  LA TÂCHE, (1 TLB)

2 bouteilles  ROMANÉE-ST-VIVANT, (1 LB)

2 bouteilles  RICHEBOURG, (1 TLB tachée)

1 bouteille  GRANDS-ÉCHEZEAUX, (1 bouchon très tombant)

3 bouteilles  ÉCHEZEAUX

172 5 bouteilles  MARSANNAY « Les Échezeaux », Château de Marsannay 1998 35 / 40

173 6 bouteilles  POMMARD Joliot 1998 90 / 120

174 5 bouteilles  POMMARD Joliot 1998 75 / 100

175 1 bouteille  CLOS VOUGEOT, X. Liger-Belair 1999 (elt) 60 / 70

177 12 bouteilles  MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999 150 / 180

178 3 bouteilles  BONNES-MARES, Bouchard P& F2001 150 / 180

179 6 bouteilles  CORTON Bonneau du Martray 2002 360 / 420

180 Ensemble de 10 bouteilles 70 / 80

6 bouteilles  HAUTES CÔTES DE NUITS Domaine des Mouchottes 1990 (1 LB)

2 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE « Clos des Vermots », C. Gros 2003

2 bouteilles  LADOIX C. Gros 2003

181 4 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE blanc, Maillard Lobreau 2004 

  (on y joint un Pernand « Sous Frétille » 2004 et un Sancerre)  50 / 60

182 Ensemble de 7 bouteilles et 1 magnum  70 / 90

1 magnum  BOURGOGNE Forey 1996 (ela)

1 bouteille  CHASSAGNE-MONTRACHET « Embazées », 

 Prieur-Brunet 2004 (ela, blanc)

6 bouteilles  BOURGOGNE DIVERS rouges 

 (Morey, Chassagne, Marsannay, Pommard...)

183 3 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN, Bouchard P & F 2005 cb  135 / 150

184 9 bouteilles  CLOS VOUGEOT, J & M Simon 2005 400 / 450

185 5 bouteilles  LADOIX « La Corvée », Nudant 2005 40 / 50

186 6 bouteilles  VOSNE-ROMANÉE « Suchots », Bouchard P & F 2005 210 / 240

187 12 bouteilles  POMMARD « Clos de la Platière », F. de Mérode 2006 180 / 240
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188 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180

4 bouteilles  BEAUNE « Chouacheux », Coste-Caumartin 2011

1 bouteille  BEAUNE « Teurons », J. Frachet 2008

1 bouteille  BEAUNE « Perrières », Reine Pédauque 2007

3 bouteilles  SAVIGNY-LES-BEAUNE Denis P & F 2011

1 bouteille  SAVIGNY-LES-BEAUNE Bouchard A & F 2008

1 bouteille  SAVIGNY-LES-BEAUNE « Guettotes », Les Jonnières 2006

1 bouteille  SAVIGNY-LES-BEAUNE Reine Pédauque 2010

189 9 bouteilles  MARSANNAY « Echezots », Ballorin 2008 

  (tachées, + 1 Nuits « Belle Croix » 2010)  100 / 120

190 Ensemble de 6 bouteilles 120 / 150

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « Au Vellé », Marchand-Grillot 2009

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « V.V. », S. Brocard 2010 (ela)

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « V.V. », G. Séguin 2010

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « V.V. », Tortochot 2012

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « V.V. », Mazilly 2012

1 bouteille  GEVREY-CHAMBERTIN « La Justice », Marey 2013

191 6 bouteilles  CHARMES-CHAMBERTIN, Camus 2010 240 / 300

192 6 bouteilles  MARSANNAY « Echezots », Ballorin 2010 60 / 70

193 6 bouteilles  CORTON « Virginie Pillet », Dubreuil-Fontaine 2011 210 / 240

194 5 bouteilles  CORTON « Perrières », Ph. Girard 2012 175 / 200

195 Ensemble de 12 bouteilles 110 / 130

1 bouteille  VOLNAY J. Monnier 2011

1 bouteille  VOLNAY « Echards », Rapet 2011

3 bouteilles  VOLNAY Glantenay (elt, 1 de 2009, 2 de 2011)

1 bouteille  VOLNAY J. Bouchard 2012

6 bouteilles  CÔTES DE BEAUNE [2 Cauvard 2009, 3 JL Joillot 2012, 

 1 Bouchard P & F 2013]

196 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

197 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

198 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

199 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

200 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

201 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

202 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

203 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

204 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

205 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

206 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

207 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

208 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50
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209 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

210 6 bouteilles  BOURGOGNE Pinot Noir, Hudelot-Noëllat 2013 40 / 50

211 Ensemble de 10 bouteilles 

  BOURGOGNE (Pommard, Givry, Beaune, Volnay, Gevrey...) 70 / 80

212 6 bouteilles  CHASSAGNE-MONTRACHET Domaine du Pimont 2013 80 / 100

213 12 bouteilles  BOURGOGNE rouge, (Savigny, Beaujolais, Santenay, Volnay...) 70 / 90

Le premier adjudicataire d’une série de lots identiques pourra emporter les lots suivants de cette série au même prix. 

Cette faculté sera proposée à chaque nouvel adjudicataire d’un lot de la même série.

214 1 gargante  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », 

  Hospices de Beaune 2005 (5 l.) cb  200 / 240

215 1 gargante  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières »,

  Hospices de Beaune 2005 (5 l.) cb  200 / 240

216 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 100 / 120

217 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 100 / 120

218 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

219 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

220 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

221 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

222 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

223 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

224 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

225 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 40 / 50

226 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  40 / 50

227 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  40 / 50

228 1 salmanazar  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », 

  Hospices de Beaune 2005 (9 l.) cb  500 / 600

229 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 120 / 150

230 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  120 / 150

231 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  120 / 150

232 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  120 / 150

233 3 magnums  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  120 / 150

234 3 magnums  BEAUNE « 1er cru Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb  120 / 150

235 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

236 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

237 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

238 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50
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239 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

240 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

241 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

242 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

243 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

244 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb 40 / 50

245 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

246 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

247 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  40 / 50

248 12 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  240 / 300

249 12 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  240 / 300

250 12 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  240 / 300

251 12 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb  240 / 300

252 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  70 / 90

253 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

254 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

255 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

256 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

257 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

258 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

259 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

260 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

261 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

262 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

263 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

264 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

265 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

266 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

267 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  30 / 40

268 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

269 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

270 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

271 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

272 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

273 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

14
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274 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

275 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

276 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb  90 / 120

277 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  80 / 100

278 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

279 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

280 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

281 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

282 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

283 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

284 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

285 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  35 / 40

286 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  100 / 120

287 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  100 / 120

288 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  100 / 120

289 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb  100 / 120

290 1 jéroboam  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes 

  cuvée Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  120 / 150

291 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes 

  cuvée Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

292 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

293 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

294 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

295 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

296 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

297 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

298 1 magnum  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  50 / 60

299 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  150 / 180

300 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  150 / 180
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301 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  150 / 180

302 6 bouteilles  NUITS-ST-GEORGES « 1er cru Les Vignes Rondes cuvée 

  Bernarde Delesclache », Hospices de Nuits 2008 cb  150 / 180

303 1 jéroboam  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  130 / 160

304 1 jéroboam  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  130 / 160

305 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

306 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

307 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

308 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

309 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

310 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

311 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

312 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

313 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

314 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

315 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

316 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

317 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

318 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

319 1 magnum  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  60 / 70

320 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

321 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

322 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

323 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

324 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

325 6 bouteilles  VOLNAY « 1er cru Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb  180 / 210

326 1 jéroboam  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  90 / 110

327 1 jéroboam  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  90 / 110

328 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

329 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

330 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

331 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

332 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

333 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50
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334 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

335 1 magnum  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  40 / 50

336 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

337 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

338 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

339 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

340 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

341 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

342 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

343 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

344 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

345 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

346 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

347 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

348 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

349 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

350 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

351 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

352 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

353 6 bouteilles  POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb  120 / 150

354 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  100 / 120

355 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  100 / 120

356 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  100 / 120

357 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

358 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

359 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

360 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

361 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

362 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

363 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

364 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

365 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

366 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

367 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

368 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50
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369 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

370 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

371 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

372 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

373 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

374 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  40 / 50

375 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

376 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

377 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

378 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

379 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

380 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

381 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

382 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

383 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb  120 / 150

384 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  80 / 100

385 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  80 / 100

386 1 jéroboam  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  80 / 100

387 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

388 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

389 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

390 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

391 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

392 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

393 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

394 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

395 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

396 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

397 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

398 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

399 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

400 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

401 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

402 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

403 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40
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404 1 magnum  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  35 / 40

405 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

406 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

407 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

408 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

409 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

410 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

411 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

412 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

413 6 bouteilles  BEAUNE « 1er cru Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120

VINS BLANCS DE BORDEAUX

414 1 bouteille  CHÂTEAU FILHOT, 2ème cru Sauternes 1929 (ets, fanée, B/V)  40 / 50

415 4 bouteilles  CHÂTEAU FILHOT, 2ème cru Sauternes 1949 (elt, 1 fanée)  240 / 280

416 1 bouteille  CHÂTEAU CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1955 (es, LB)  20 / 30

417 1 bouteille  CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY, 1er cru Sauternes 1955 (ets) 50 / 60

418 1 bouteille  CHÂTEAU CLIMENS, 1er cru Barsac 1958 (fanée, LB)  60 / 70

419 1 bouteille  CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1959 (es) 80 / 90

420 Ensemble de 2 bouteilles 20 / 30

1 bouteille  CERONS Lagrive 1961

1 bouteille  CHÂTEAU FONTEBRIDE, Sauternes 1964 (ets)

421 1 bouteille  CHÂTEAU D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1981 (elt)  140 / 160

422 5 bouteilles  CRU CLAVERIE, Sauternes 1986 (ea)  40 / 50

423 1 bouteille  CHÂTEAU D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 200 / 230

424 1 bouteille  CHÂTEAU D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1990 (elt, fanée)  200 / 230

VINS ROUGES DE BORDEAUX

425 1 bouteille  CHÂTEAU BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1937 (ets, fanée, B/V)  40 / 50

426 1 bouteille  CHÂTEAU LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1945 (ett, B) 50 / 60

427 3 magnums  CHÂTEAU COS-D’ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1947 

  (es fânées, 1 ea, 1 TLB, 1 LB lég couleuse)  1 500 / 2 000
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428 1 magnum  CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, 

  Pessac-Léognan 1947 (ets, ela, B) 1 500 / 2 000

429 1 bouteille  CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE-BARON, 

  2ème cru Pauillac 1949 (elt, TLB)  150 / 180

430 1 bouteille  CHÂTEAU BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1953 

  (tachée par coulure d’une autre bouteille, LB)  70 / 80

431 1 bouteille  CHÂTEAU CROIZET-BAGES, 5ème cru Pauillac 1953 (es, ea, B)  20 / 25

432 1 bouteille  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1953 (es, ea, LB)  70 / 80

433 1 bouteille  CHÂTEAU PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 

  2ème cru Pauillac 1953 (es, J) 100 / 120

434 1 bouteille  CHÂTEAU TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1955 (els, TLB) 50 / 60

435 1 bouteille  CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1956 

  (ets, niveau dans le goulot)  110 / 130

436 1 bouteille  CHÂTEAU PAVIE, 1er Grand Cru St-Émilion 1957 (es)  60 / 70

437 Ensemble de 4 bouteilles 105 / 140

1 bouteille  CHÂTEAU CROIZET-BAGES, 5ème cru Pauillac 1953 (es, LB)

1 bouteille  CHÂTEAU BEAUSEJOUR, 1er Grand Cru St-Émilion 1957 (Fagouet)

1 bouteille  CHÂTEAU TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1957 (es, MB)

1 bouteille  GRAND CRU DES CARRUADES, Pauillac 1962 

 (Mise Ed. Loiseau, à Dijon, LB) 

438 1 bouteille  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1959 (fânée, LB)  80 / 90

439 1 magnum  CHÂTEAU CLINET, Pomerol 1964 (ets)  50 / 60

440 10 bouteilles  CHÂTEAU LA SERRE, Grand Cru St-Émilion 1973 (es, 7 J, 1 TLB) cb  70 / 80

441 2 bouteilles  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1974 (ett, 1 TLB, 1 LB)  40 / 50

442 Ensemble de 4 bouteilles 50 / 60

1 bouteille  CHÂTEAU MOUTON-BARONNE-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1983 cb

3 bouteilles  MOUTON-CADET Bordeaux 1976 (tachées)

443 1 bouteille  CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ, 2ème cru Saint-Julien 1982 (J/TLB) 70 / 80

444 12 bouteilles  CHÂTEAU LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc 1988 cb  150 / 180

445 6 bouteilles  CHÂTEAU LES TRAVERSES, Médoc 1988 cb  40 / 50

446 6 bouteilles  CHÂTEAU LES TRAVERSES, Médoc 1988 cb  40 / 50

447 12 bouteilles  CHÂTEAU CALON-SÉGUR, 3ème cru Saint-Estèphe 1989 (4 J) cb  600 / 720

448 4 bouteilles  VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol 1990 (es, 1 J, 1 TLB)  500 / 550

449 3 bouteilles  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1990 210 / 240

450 4 bouteilles  CHÂTEAU LASCOMBES, 2ème cru Margaux 1990 (es, ela, elt)  100 / 120

451 4 bouteilles  CHÂTEAU SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1990 (1 ela)  180 / 200

452 2 bouteilles  CHÂTEAU CALON-SÉGUR, 3ème cru Saint-Estèphe 1990 (ela, 1 J)  120 / 140

453 1 bouteille  CHÂTEAU LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1992 (ea)  80 / 90
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454 Ensemble de 4 bouteilles 180 / 220

1 bouteille  CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1993

3 bouteilles  CHÂTEAU BEAUSEJOUR-BÉCOT, 1er Grand Cru St-Émilion 1985 

 (elt, 1 J, 1 B)

455 12 bouteilles  CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1993 cb  180 / 220

456 1 bouteille  CHÂTEAU AUSONE, 1er Grand Cru St-Émilion 1994 150 / 180

457 3 bouteilles  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1994 90 / 110

458 6 bouteilles  CHÂTEAU LA DOMINIQUE, Grand Cru St-Émilion 1994 (es)  150 / 180

459 1 bouteille  CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994 (etlt)  140 / 160

460 6 bouteilles  LA CHARTREUSE DE LA GARDE, Pessac-Léognan 1995 cb  40 / 50

461 Ensemble de  2 bouteilles 75 / 85

1 bouteille  CHÂTEAU LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1995 (els, J)

1 bouteille  CHÂTEAU TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1989

462 3 bouteilles  CHÂTEAU GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1996 90 / 110

463 10 bouteilles  CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE, 1er Grand Cru St-Émilion 1996 cb  300 / 350

464 6 bouteilles  CHÂTEAU LAGRANGE, 3ème cru Saint-Julien 

  (4 de 1996, elt, 1 de 1989 ; 1 de 1990)  180 / 210

465 2 bouteilles  CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1997 

  (1 ela due au film de protection)  240 / 300

466 Ensemble de 6 magnums  90 / 110

1 magnum  MOULINS DE CITRAN, Haut-Médoc 1998

1 magnum  CHÂTEAU TOUR SAINT JOSEPH, Haut-Médoc 2005

1 magnum  LE CLOÎTRE DE PRIEURÉ-LICHINE, Margaux 1996

1 magnum  CHÂTEAU PAVEIL DE LUZE, Margaux 2004

1 magnum  CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON, Haut-Médoc 1995

1 magnum  CHÂTEAU HAUT MAURAC, Médoc 1997

467 12 bouteilles  CHÂTEAU PICHECAN, Margaux 1998 150 / 200

468 Ensemble de 6 bouteilles 60 / 80

3 bouteilles  CHÂTEAU PONTET FUMET, St-Émilion 1999

3 bouteilles  CHÂTEAU CRUZEAU, Pessac-Léognan 1989

469 10 bouteilles  CHÂTEAU LAROZE, Grand Cru St-Émilion 2002 150 / 180

470 Ensemble de 12 bouteilles 110 / 160

1 bouteille  CHÂTEAU MOULINET, Pomerol 2001

3 bouteilles  CHÂTEAU LA ROSE DU TEMPLE, Pomerol (2 de 2011, 1 de 2010)

1 bouteille  CHÂTEAU ST BENOÎT DE FERRAND, Pomerol 2009

3 bouteilles  L’HIRONDELLE DE FAUGÈRES, St-Émilion 2011

1 bouteille  CHÂTEAU LA FLEUR ST VINCENT, Pomerol 2007

1 bouteille  CHÂTEAU DE LISSE, St-Émilion 2007

1 bouteille  CHÂTEAU BRUN, St-Émilion 2012

1 bouteille  CHÂTEAU TRIMOULET, St-Émilion 2006

471 1 bouteille  CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2002 (etlt, etla)  140 / 160
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472 1 bouteille  CHÂTEAU HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2004 

  (étiquette jaunie) 140 / 160

473 2 magnums  CHÂTEAU CISSAC, Haut-Médoc 2008 30 / 40

474 6 bouteilles  MAISON GALHAUD Bordeaux 2008 40 / 50

475 6 bouteilles  CHÂTEAU LA ROSE DU TEMPLE, Pomerol (5 de 2010, 1 de 2011)  60 / 70

476 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 100

3 bouteilles  LES CHEVAUX DE PATACHE D’AUX, Médoc 2011

3 bouteilles  CHÂTEAU LESTAGE, Listrac 2011

3 bouteilles  CHÂTEAU FRANC COUTELIN, Saint-Estèphe 2011

1 bouteille  CHÂTEAU LA LANDE DE PEZ, Saint-Estèphe 2011

1 bouteille  CHÂTEAU LLILIAN-LADOUYS, Saint-Estèphe 2007

1 bouteille  CHÂTEAU TRONQUOY-LALANDE, Saint-Estèphe 2008

477 6 bouteilles  CHÂTEAU GERMAN-MARBUZET, Saint-Estèphe 2011 40 / 50

478 Ensemble de 8 bouteilles 110 / 130

2 bouteilles  CHÂTEAU GISCOURS, 3ème cru Margaux (2003 & 2008) 

1 bouteille  CHÂTEAU D’ARSAC, Margaux 2012

1 bouteille  LA ROSE DE LABEGORCE, Margaux 2011

1 bouteille  CHÂTEAU TAYAC, Margaux 2007

1 bouteille  CHÂTEAU CUSSEAU, Margaux 2012

1 bouteille  LARAUZA DU CHÂTEAU TAYAC, Margaux 2011

1 bouteille  CHÂTEAU HAUT TAYAC, Margaux 2008

479 6 bouteilles CHÂTEAU LA GARDE, Pessac-Léognan 2012 cb 60 / 70
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